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ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ІНФРАСТРУКТУРИ ТУРИСТИЧНОЇ 

ІНДУСТРІЇ ТА ЇЇ РЕГІОНАЛЬНИЙ ХАРАКТЕР 

 

Обласний центр – місто Миколаїв, яке було названо на честь святого 

Миколая Мирлікійського – заступника моряків і мандрівників, та 

засновано на відвойованих у турків древніх землях у 1789 р. по волі князя 

Г.О.Потьомкіна-Таврійського поряд із закладеною роком раніше верф'ю в 

місці злиття двох річок – Південного Бугу й Інгулу. 

Важливими факторами розвитку туристичної галузі Миколаївської 

області на сучасному етапі є природно-рекреаційний та історико-

культурний потенціал, продовження розвитку та подальшого вивчення 

якого є головним завданням управління з питань зовнішніх відносин, 

зовнішньоекономічної діяльності, європейської інтеграції, туризму і 

курортів Миколаївської облдержадміністрації. 

В туристичній сфері області діють 63 суб'єкти господарської 

діяльності (за даними на 01.06.2018р.), які мають ліцензію на право 

здійснення туристичної діяльності, з них туроператорів – 3, турагентів – 

58, кількість суб’єктів, що здійснюють екскурсійну діяльність – 2 [1]. 

В 2017 році в Миколаївській області було обслуговано туристів 

туроператорами – 1018 осіб, турагенствами – 10787 осіб 

Найбільш повне й оптимальне задоволення туристичних потреб 

здійснюється через розгалужену систему засобів розміщення, що 

проходять процедуру підтвердження відповідності міждержавним 

стандартам, правилам обов'язкової сертифікації готельних послуг та 

послуг харчування. У Миколаївській області (за даними органів 

статистики) працює 122 готелі на 7338 номерів [1]. 

Миколаївську область можна відвідувати не тільки через її 

Чорноморське узберіжжя. Від Мигії до легендарного острова Березань у 

Чорному морі територією області пролягли туристичні маршрути, під час 

яких автобусні переїзди, пішохідні переходи поєднуються із водним 

слаломом, кінними переходами, рафтингом, яхтингом. 

Велика кількість об’єктів туристичного інтересу, а саме: музеїв, 

пам’яток історії, архітектури та монументального мистецтва створює 

чудові умови для проведення екскурсійної діяльності і розвитку 

внутрішнього туризму. Щороку музейні заклади відвідують понад 300 тис. 

осіб, для яких організовується близько 5,5 тис. екскурсій 

http://www.mk.gov.ua/data/upload/publication/main/ua/4712/tur_firmi.doc
http://www.mk.gov.ua/data/upload/publication/main/ua/4712/tur_firmi.doc
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Справжньою окрасою Миколаївщини є її  природо-заповідний та 

природоохоронний фонд. На сьогоднішній день на території 

Миколаївської області знаходяться частина Чорноморського біосферного 

заповідника, два Національних природних парки «Бузький Гард» 

(регіональний ландшафтний парк «Гранітно-степове Побужжя») та 

«Білобережжя Святослава» (регіональний ландшафтний парк «Кінбурнська 

коса»), один природний заповідник (Єланецький степ), два регіональні 

ландшафтні парки (Приінгульський та Тилігульський) та 46 заказників. 

Починаючи з грудня 2009 року в Миколаївській області 

діє регіональна галузева рада підприємців з питань туризму, утворена 

розпорядженням голови облдержадміністрації від 14.12.09 №474 «Про 

утворення регіональної галузевої ради підприємців з питань туризму» [7]. 

У Миколаївській області створено три туристично-інформаційні 

центри, що діють в м. Миколаєві та м. Вознесенську. Основним завданням 

таких центрів є збір, впорядкування та надання інформації про туристичні 

ресурси та послуги, що надаються на території області відпочиваючим та 

туристам. Крім того, у 2009 році запрацював сайт туристично-

інформаційного центру Миколаївської області, метою якого є презентація 

«Миколаївщини як території, привабливої для туризму та відпочинку» для 

громадян України та іноземців. 

З метою популяризації Миколаївщини, як території привабливої для 

туризму та відпочинку у найпривабливіших місцях області щорічно 

проводяться фестивалі та інші масові заходи, до яких долучається чимало 

відпочиваючих як серед дорослих, так і серед дітей та молоді. 

Щороку в м. Миколаєві під егідою Миколаївської 

облдержадміністрації проводиться Міжнародний інвестиційний форум 

«Миколаївщина інвестиційна». Мета проведення Форуму – широке 

представлення інвестиційних можливостей області, інноваційних та 

інвестиційних пропозицій та проектів, залучення інвестицій у 

промисловість і сільське господарство, для розвитку малого та середнього 

бізнесу, налагодження бізнес-контактів Миколаївських підприємств з 

українськими та закордонними партнерами. 

Одним з основних напрямів розвитку туристичної індустрії області є 

надання якісних екскурсійних послуг. На сьогодні суб'єктами туристичної 

діяльності пропонуються такі екскурсійні маршрути для відпочиваючих та 

туристів: «Сивий Кінбурн – перлина Північного Причорномор’я», 

«Гранітно-степове Побужжя», «Місто давніх греків – Ольвія», «Винний 

тур у Радсад», «Очаків – перлина Північного Причорномор’я», 

«Екскурсійний тур по місту Миколаєву «Знайомство з містом Святого 

Миколая» з відвідуванням найкращого в Україні і одного з найстаріших в 

Європі Зоопарку» та ін. Перелік тем та авторів екскурсійного продукту 

постійно поповнюється та формує базу даних управління з питань 

зовнішніх зносин, зовнішньоекономічної діяльності, європейської 

інтеграції, туризму та курортів Миколаївської облдержадміністрації [2]. 
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Досить великої популярності набули водні туристичні маршрути та 

різні форми командного та активного відпочинку. Сплав порогами 

Південного Бугу та стрімкими водами Інгулу нікого не залишить 

байдужим. Найкращий час для проведення сплавів кінець квітня – перша 

декада травня, коли річки Миколаївщини ще досить повноводні. 

Проходити каньйонами Південного Бугу на плотах можна починаючи з 

травня по вересень. 

Щорічно проводяться прес-тури для представників регіональних та 

національних засобів масової інформації метою яких є презентація 

туристично-рекреаційного потенціалу області. У рамках прес-турів 

проходять прес-конференції представників органів виконавчої влади 

області, ділові зустрічі з представниками туристичного бізнесу регіону. 

Актуальним для регіону є розвиток сільського туризму, так як він 

впливає на стабілізацію економічного розвитку сіл, забезпечення 

зайнятості сільського населення, скорочення міграції населення з сільських 

територій в міста.  

Прикладом розвитку туристичної інфраструктури в сільській 

місцевості є: страусина ферма «Саванна» (с. Ставки, Веселинівський 

район), страусина ферма «Кременівський страус» (с. Кременівка, 

Веселинівський район), PRIVAT комплекс рибалки і відпочинку «Золота 

Підкова» (с. Кандибине, Новоодеський район), розважальний центр 

«Козацька застава» (смт Костянтинівка, Арбузинський район) [3]. 

Також перспективним для області є зелений туризм. Він дає поштовх 

для відродження й розвитку традиційної культури: народної архітектури, 

мистецтва, промислів – усього, що складає місцевий колорит. Сільський 

відпочинок за рахунок збереження етнографічної самобутності 

репрезентує Україну світові й приваблює іноземних туристів.  

Як передумову успішного розвитку відпочинку в сільських 

етнографічних районах треба розглядати формування ідеології 

відродження й розвитку всього спектра традиційної культури, починаючи 

від форм господарських занять до надбань духовної сфери, що діятимуть 

як сприятливі чинники для індивідуального відпочинку в етнографічних 

районах України. І тим самим за рахунок зеленого туризму 

відбуватиметься процвітання економіки.  

Тому потрібно розвивати наявні туристичні ресурси області, 

залучати інвестиції для розвитку об’єктів відвідування та проводити 

рекламну кампанію, як на рівні України, так і на міжнародному ринку 

туристичних послуг [3] . 
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ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ СОЦІОКУЛЬТУРНОЇ СФЕРИ 

УКРАЇНИ (НА ПРИКЛАДІ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ) 

 

Перспективи розвитку соціокультурної сфери в Україні 

визначаються дією широкого спектра природних, історико-культурних, 

соціальних, економічних, політичних чинників, які мають чітко окреслену 

регіональну специфіку. Крім того, особливість сьогоднішньої ситуації 

полягає в тому, що формування високорозвиненої національної індустрії 

дозвілля та її інтеграція у світовий ринок сфери послуг пов’язані з 

необхідністю вирішення гострих соціально-економічних проблем в період 

трансформації суспільно-економічних відносин. Тому соціокультурна 

сфера сьогодні розглядається як національне явище сфери реалізації прав і 

потреб людини, як сфера технології реалізації потреб і попиту в ринкових 

умовах, як особливий сектор сучасної національної і регіональної 

економіки, як невід’ємна складова соціально-економічної політики 

держави. 

В умовах розбудови української держави і формування 

громадянського суспільства зростає значення розвитку системи дитячо-

юнацького туризму, завданнями якого є формування морального і 

фізичного здоров’я підростаючого покоління, його інтелектуальний 

розвиток шляхом залучення до пізнання соціокультурної сфери [3]. 

http://www.mk.gov.ua/ua

